

吴江日报

喜迎二十大

2022年6月27日 星期一 今日4版



习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调 更好倾听民声尊重民意顺应民心

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调，党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。围绕党的二十大相关工作开展网络征求意见，是全党全社会为国家发展、民族复兴献计献策的一种有效方式，也是全过程人民民主的生动体现。这次活动引起广大干部群众热情关注、积极参与，提出了许多具有建设性的意见和建议，有关方面要认真研究、充分吸收。要总结这次活动的成功做法，走好新形势下的群众路线，

(下转03版)

农历壬寅年五月廿九

新闻热线:15806252009

今明天气:今天29℃~35℃,多云有阵雨 明天28℃~34℃,多云有阵雨 今天空气质量:良

人民日报署名文章:

牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题

——以习近平同志为核心的党中央扎实开展党内集中学习教育述评



扫码看今吴江客户端全文

2022“夜zui苏州”再续新篇 “繁华吴江夜 点亮苏州湾”正式启动

本报讯(融媒记者黄新泉)为进一步促进消费复苏、不断满足人民群众美好生活需求,6月25日,2022“夜zui苏州”暨“繁华吴江夜 点亮苏州湾”启动仪式在盛家厍老街隆重举行。江苏省商务厅二级巡视员王存,苏州市委常委、宣传部部长金洁,

吴江区委书记李铭,区委副书记、区长王国荣等出席活动,点亮苏州湾的“仲夏夜之梦”。

现场,金洁在致辞中表示,今年2月以来,苏州经受了疫情的严重冲击和考验,作为拉动经济三驾马车之一的消费,也遭受到了前所未有的冲击。目前,全

市的商业活动正有序恢复,市场消费正在加速回补,消费复苏成为稳住经济大盘的重要一招。促进夜间经济消费不仅是消费复苏的重要内容,更是不断满足人民群众美好生活需求的重要方式。金洁说,苏州将立足更高站位,加强对夜经济发展的引导和扶

持,积极构建市场主体为主、政府为辅、社会各界共同参与的夜经济发展格局,不断丰富城市夜间的内涵与魅力,让城市的夜晚亮起来、人气聚起来、商气火起来、财气旺起来。她希望广大商家和市民朋友能够积极参与,共同为繁荣全市的夜经济、促进消

费增长作出努力,不断增强人民群众的获得感和幸福感,共同描绘“越夜越精彩”的现代苏州繁华图。

王国荣在致辞中介绍,今年以来,吴江全面贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的部署要求, (下转02版)

产业创新集群引领高质量发展 东南大学经管学院教授胡汉辉一行来吴江考察

本报讯(融媒记者黄新泉)6月25日,东南大学经济管理学院集团经济与产业组织研究中心主任胡汉辉一行来吴江考察太湖科创圈发展与产业创新集群的互动关系情况。区委书记李铭陪同考察。胡汉辉一行来到亨通集团,参观公司展厅,听取亨通集团有限公司党委书记、董事局主席崔根良关于企业创新发展、主营业务、国际化布局等情况介绍。据悉,亨通集团是

中国光纤光网、能源互联网、大数据物联网、新能源、新材料等领域的国家创新型企业,拥有全资及控股公司70家,产业布局全国13个省份,并在欧洲、南美洲、非洲、亚洲等地创建11个产业基地和30多个海外营销技术服务公司,业务覆盖100多个国家及地区。经过几十年时间的发展,亨通集团已跻身中国企业500强、中国民企100强,其光纤通信产业列全球前三强, (下转03版)

抢占“新赛道” 打造“强引擎” 吴江聚焦“智改数转”赋能高质量发展

融媒记者 钟倩

奋进新征程 建功新时代

进入“数字时代”,数字经济成为支撑经济高质量发展的新风口,也是抢占竞争制高点的新赛道。擅长求新求变的吴江深谙

其道。作为长三角一体化示范区的重要组成部分,近年来,吴江主动顺应时代之变,聚焦“智改数

转”,聚力创新集群,推动数字技术与产业经济深度融合。

截至目前,我区已完成智能化改造和数字化转型项目1552个、完成投资140亿元,获评7家省级智能工厂、144个省级智能车间,数量连续七年领跑全省;创建省星级上云企业1002

家,成为全省首个突破千家的区县板块。

标杆示范
发挥工业互联网“头雁效应”

“今年一季度,我们销售收

入达到3171万元,同比增长178.8%。”衍之道(江苏)水务科技有限公司相关负责人告诉记者,这是该企业实施“智改数转”以来取得的亮眼成绩,也是吴江鼓励区内龙头企业将信息化业务剥离后尝到的“甜头”。

(下转03版)

构建新工科交叉创新平台 苏大未来校区布局六大专业迎战未来

本报讯(融媒记者梅姚曦)随着高考成绩出炉,考生们将进入填报志愿阶段,作为高校也已做好迎接新生的准备。6月25日,记者从苏州大学未来校区获

悉,苏州大学未来科学与工程学院作为该校区的龙头学院,今年将在原有的统计学、机械电子工程、人工智能、集成电路设计与集成系统的四大专业外,新增机

器人工程、数据科学与大数据技术两大专业,全力聚焦数字与人工智能、信息与智能系统等领域,构建新工科交叉创新平台。苏州大学未来校区是苏州大

学与吴江深化全面合作的重大项目,是中国第一个以“未来”命名的大学校区,同时也是长三角生态绿色一体化发展示范区内的第一个高校园区。

作为苏州大学未来校区的“先行军”,未来科学与工程学院将充分发挥苏州大学教育体制改革试验田作用,积极探索人才培养新模式。 (下转02版)

吴江启动高校征兵体检工作 63名苏信学子接受挑选

本报讯(融媒记者梅姚曦)6月25日,吴江启动高校征兵体检工作。苏州信息职业技术学院(以下简称“苏信学院”)63名适龄学生来到苏州市第九人民医院体检站,接受祖国的挑选。

记者在体检站看到,应征青年们神采飞扬、英姿挺拔,正在接受视力、血压、内科、外科等项目的检查。

“我曾祖父是一名老红军,受老一辈的影响,我从小就有个参军梦。”苏信学院应届毕业生耿涛表示,希望自己能够顺利通过体检,完成心中所愿,早日成为一名真正的

军人,报效祖国。

据悉,区人武部严格按照上级要求,落实疫情防控各项措施,确保征兵体检工作有序开展。体检过程由区人武部工作人员全程监督,严把体检关,确保为部队输送身体素质过硬的合格兵员。

区征兵办工作人员范佳平告诉记者,考虑到学校即将放假的实际情况,此次征兵体检主要是为苏信学院开设一个“绿色通道”。

“通过体检后,我们将对应征青年进行政治考核,组织他们进行封闭式岗前教育训练,确保将优质兵员输送到部队。”范佳平说。

人人有足球 圆了绿茵梦 5000公里外的孩子收到吴江爱心捐赠



>>>03

本版责编/沈振亚 排版/程国英 校对/闵喜娟

中车交通汾湖星舰超级工厂斩获亚太工业建筑设计大奖 释放产业空间 赋能地方发展 助推国家战略

本报讯(融媒记者黄明娟)英国当地时间6月23日,在伦敦克罗夫纳广场,一场隆重的颁奖典礼在此举行。在这里,中车

交通汾湖星舰超级工厂迎来“高光”时刻,斩获2022至2023年度亚太工业建筑设计大奖,这是外界对汾湖星舰超级工厂从外形

设计到内在理念的高度认可。亚太工业建筑设计大奖,是亚太地区规模最大、声望最高且得到最广泛认可的奖项。该奖项

1995年在英国创立,旨在表彰亚太地区对社会和产业发展具有杰出影响力的项目和机构。此次评选由80位专家组成评审团,

包括加拿大皇家建筑协会会员、地产界高层、建筑规划界精英、著名设计师等, (下转03版)

吴江日报 公益广告

扎实开展安全生产大检查 为二十大召开营造安全稳定环境

举报电话:12345

苏州市吴江区应急管理局 宣